



Вернулись с соревнований наши сноубордисты. Соревнования проходили в Уфе Республике Башкортостан. Соревновались две возрастные группы 1998-99г.р. и 2000-2001г. Всего стартовало 49 спортсменов в дисциплинах параллельный слалом и сноубордкросс. Наши спортсмены хорошо о себе заявили. В параллельном слаломе - 2м. - Ковалёв Даниил 1998г.р., Петроченко Алиса - 5м (2000г.р.), Логинов Дмитрий - 1м. (2000г.р.), сноубордкросс- 1м. - Николаенко Борис (1999г.р.), Казанцев Кирилл - 2м. (2000г.р.), Шишкина Ульяна - 2м (1998), Белоусова Анастасия - 1м. (2001г.р.). Поздравляем их тренеров Кобец Марию и Деревягина Алексея.